PHONG GD&DT DE KIEM TRA HOC Ki 1 - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mon: Toéan- Lop: 8
““““““ Thot gian lam bai: 90 phut khdng ké thoi gian giao dé)
25 = /
DE CHINH THUC = e
Déra:

Bai 1: (1,5 'fzem) Thure hién phép tinh:

a) 4x(3 2 = 4xy)

b) (6x'y — 4x’y* ) 1 3%’y
Bai 2: (1,5 diém) Phan tich cac da thirc sau thank nhan tu:

a,) 10x° + 15x

~ 2

b) x* —3x -9y’ -

Bai 3: (2.0 diém)
¥ a0 A 4 3
2x dx+
a) Thirc hién phép cong : —+
T 3x+1 3x+1
T 6 3
b) Rt gon bicu thue: - —
x*—4x 2Zx-8§

Rai 4: (1,5 diém)

a) Timxbiét: (2x-1y +x(5-4x) =0

b) Cho hai s6 duong x, v théa min: x” —xy -2y = 3. Tinh tizo =
Bai 5: (3,5 diém) Cho tam gidc ABC vudng tai A, 1y diém D tiy ¥ trén canh AC.

Goi E. F. G theo thir tw 12 trung diém cua BD, BC fji,
a) T gidc DEFG 1a hinh gi? Vi sao?
b) Chirng minh tir gidc AEFG 14 hinh thang can.
Sal . 2 . 5 . % . :{:\‘ /i\:\
¢) Kb tir giac DEFG 1a hinh thot, chimg nunh géc ADE = ZACH




PHONG GD&DT BE KIEM TRA HQC KI1- NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mbobn: Toan - Ldp: 8 ‘
““““““ Thoi gian lam bai: 90 phut (khdng ké thoi gian giao dé)
PE CHINH THUC = - oo v T —
PAP AN VA BIEU PIEM
2 _ 3 2
a a)4x 3x" —4xy)= 12x° - 16x"y 0,75d
" (0,75d)
Bail: 4 0.754) 4
2 , 4 Bl meleome W
(1,5 diém) b)(6X'y —4x’y") :3xy =2X 3 y 0,75d
Bai2: [a(0,75d) Phén tich thanh nhan tir: I
(1,5 diém) a/ 10x* + 15x = 5x(2x + 3) ’
b b/ x*—3x-9y" -9y = (x*— 9y) —(3x +9y) 0,25d
(0,75d) = (x = 3y)(x + 3y) - 3(x + 3y) 0,25d
=x+3y)(x-3y-3) 0,254
Bai 3: a (1,0d) 2x +4x+2_2x+4x+2
(2 diém) 3x+1 3x+1  3x+l 0,5d
_ 6x+2
3x+1
_26x+D) _, 1 0,5d
3x+1
b(1Od) by 6 3 — 6 3 0,25d
x*—4x 2x-8  x(x—4) 2(x-4)
__12 3 0,25d
2x(x—4) 2x(x-4)
L 12-3x _ 3(4-x)
2x(x—4) 2x(x-4) 0.25d
-3 2
o 0,25d
Baid: 2 (0,75d) [(2x—1)"+x (5-4x)=0 < 4x" —4x+ 1 + 5x- 4x* =0 0,5d
(1,5 diém) x=-] 0,25d
b (0,75d) x>~ xy - 2y° = 0 = (x-y)(x+y) — y(x+y) = 0 0,25d
= (xt+y)(x-2y) =0
=x-2y=0(vix>0,y>0) 0,25d
0,25d

—>x=2y = Z=2
Y




Bai 5: Ciua | p

(3,5 diem) | (1,5d)
E F
A D G o
Vé hinh dung duoc cdu a 0,54
Tam giac BCD c6 EF va FG la cac dudng trung binh, nén:
EF//CD, FG//BD 0,5d
= EF//DG, FG//ED = DEFG la hinh binh hanh. Gk
Caub p/ Tu giac AEFG c6 EF//AG (do EF//DG) nén la hinh
(1,0d) thang. ’
A ABC vudng tai A c6 AF la trung tuyén nén
AF = %BC(I) 0,
. o A : i 1 0,25d
ABCD ¢6 EG la duong trung binh nén EG = N BC (2) 0.25d
Tt (1) va (2) suy ra AF =EG
Hinh thang AEFG c6 AF = EG nén la hinh thang can.
Cauc¢ | ¢/ DEFG la hinh thoi = DE =DG = DB =DC 0,5d
(1,0d) | = ABCD can tai D, c6 gbc ngoai YpB=24cB. 0,5d

Luwu y: Hoc sinh gidi cich khdc diing cho diém t6i da




